

су проведения государственной итоговой аттестации.

В школах города прошли собрания для родителей девятиклассников, на которых их познакомили с процедурой будущего основного го-

ларькина и заведующая методическим центром управления образования **Наталья Алимушкина** познакомили родителей с нормативными документами, регламентирующими организацию и порядок

чальник управления образования **Светлана Горохова** рассказала родителям 11-классников о процедуре проведения Единого государственного экзамена. Она напомнила, что по-прежнему очень высока ответствен-

ла родителей, что Единый государственный экзамен будет организован и проведен строго в соответствии с нормативными документами; но, в то же время, в доброжелательной и спокойной обстановке.



В работе конференции приняли участие руководители, заместители по воспитательно-методической работе, педагоги и специалисты всех дошкольных учреждений города. Ведущий специалист управления образования **Надежда Митина** в своем выступлении отметила сложность и актуальность темы конференции. С одной стороны стандарты – это признание значимости дошкольного

ПЕДАГОГИ ГОВОРИЛИ О СТАНДАРТАХ

На базе детского сада № 13 прошла городская педагогическая конференция «Федеральные государственные стандарты дошкольного образования, как система условий организации образовательного процесса»

образования в развитии ребенка, а с другой – повышение требований к дошкольному образованию, его качеству.

«Стандарт разработан с учетом всего лучшего, что создано за последние годы в российском дошкольном образовании. Он ужесточает требования, в первую очередь, к профессиональному управлению, но и предоставляет условия для профессионального и личностного роста педагогов. Он направлен на то, чтобы жизнь детей была полноценной и творческой», – рассказала Надежда Борисовна.

Руководитель городского методического объединения дошкольных работников **Наталья Шмелкова** подробно остановилась на общей характеристики ФГОС дошкольного образова-

ния, их целях и задачах, раскрыла принципы и основные признаки стандартизации образования в России.

Более подробно о требованиях рассказали заместитель заведующего детского сада № 8 Анжелика Сиплина, старший воспитатель детского сада № 6 Ольга Баканова и воспитатель детского сада № 4 Елена Мрачковская.

Руководители детских садов определили необходимый пакет нормативно-правовой документации и спроектировали локальные акты. Педагоги и специалисты дошкольных учреждений города поделились опытом работы с дошкольниками на основе стандартов.

Светлана МОСКОВСКАЯ

Педагог-организатор Центра дополнительного образования Ирина Левкина и инспектор по пропаганде ПДД Александр Сычев провели городскую акцию, посвященную памяти погибших в ДТП «Сохрани мою жизнь, водитель».

В акции приняли участие юные инспекторы дорожного движения и автомобилисты Сасова. Дети обращались к автолюбителям с просьбой быть внимательными на дорогах, не превышать скорость, останавливаться перед пешеходным переходом и соблюдать все правила дорожного движения, вручали памятки с обращениями. В свою очередь юные инспекторы дорожного движения пообещали автолюбителям не перебегать дорогу в неподходящем месте и быть внимательными на улицах и дорогах.

Любовь ЦЫГАНОВА